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УХИЛЕННЯ ВІД СПЛАТИ ПОДАТКІВ В УКРАЇНІ: ПРИЧИНИ ТА 

МЕТОДИ БОРОТЬБИ 

 

Ухилення від сплати податків є серйозною проблемою в Україні як і в 

багатьох інших країнах. Існує кілька причин, які зумовлюють це явище, а також 

застосовуються різні методи боротьби з ним. 

Причини ухилення від сплати податків в Україні: 

- Високі податкові ставки: високі податкові ставки можуть спонукати 

підприємців та громадян шукати шляхи уникнення сплати податків. Це особливо 

стосується підприємців, які можуть намагатися зменшити свій податковий тягар, 

переводячи гроші в офшорні зони або використовуючи інші податкові схеми. 

- Корупція: корупція є серйозною проблемою в Україні і може сприяти 

ухиленню від сплати податків. Недостатня прозорість і відповідальність у 

податковій системі створюють умови для висхідництва. 

- Складний податковий кодекс: складний та неоднозначний податковий 

кодекс може стати перешкодою для коректного розуміння податкових обов’язків 

громадянами та підприємцями. Це може викликати помилки при поданні 

податкової звітності і сприяти ухиленню від сплати податків. 

Методи боротьби з ухиленням від сплати податків в Україні: 

- Підвищення прозорості та відповідальності: уряд повинен зробити 

податкову систему більш прозорою та встановити жорсткі механізми 

відповідальності за ухилення від сплати податків. Це може включати 

впровадження електронних систем подання звітності, підвищення контролю за 

порушення податкового законодавства, а також забезпечення прозорості у 

використанні публічних коштів. 

- Спрощення податкової системи: реформування складного податкового 

кодексу і спрощення процедур подання звітності можуть сприяти більшій 

відповідальності громадян та підприємців щодо сплати податків. Це також може 

зменшити можливості для ухилення від оподаткування через помилки або 

незрозумілість податкових правил. 

- Зміцнення контролю: посилення контролю з боку податкових органів є 

важливим кроком у боротьбі з ухиленням від сплати податків. Ефективна 

система перевірок, аудитів та використання аналітичних інструментів може 
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допомогти виявити потенційні порушення і забезпечити виконання податкових 

зобов’язань. 

- Міжнародне співробітництво: співпраця з іншими країнами у сфері 

обміну податковою інформацією та боротьби з офшорними схемами може 

допомогти ускладнити можливості для ухилення від сплати податків. Україна 

може активно вступати в податкові угоди і вести переговори з іншими країнами 

для покращення обміну інформацією та забезпечення справедливого 

оподаткування. 

- Підвищення податкової свідомості: розширення освітніх програм та 

інформаційних кампаній з метою підвищення свідомості громадян та 

підприємців про важливість сплати податків і наслідків ухилення може зміцнити 

культуру податкової відповідальності [1]. 

Ці заходи разом можуть сприяти боротьбі з ухиленням від сплати податків 

в Україні. Проте, важливо зазначити, що боротьба з ухиленням від 

оподаткування є комплексним завданням, яке потребує постійного 

вдосконалення податкової системи, зміцнення контролю, ефективного 

судочинства та прозорості в управлінні фінансами. Також важливо враховувати 

соціально-економічний контекст, сприяти розвитку бізнесу та створенню 

сприятливих умов для громадян, що зменшить мотивацію до ухилення від сплати 

податків. 
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